

*С*  
*До Височан*  
*Сел. голова Нов. О.В. Мороз*

**Перші вибори депутатів сільських, селищних, міських рад**  
**територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів**  
**25 жовтня 2020 року**

**ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ**  
**ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

смт. Високий

**ПОСТАНОВА**

17 год. 20 хв.

" " 19.06.

2023 року

№ 84

**Про визнання Новікової Юлії Олександрівни такої, що не набула  
депутатського мандата та визнання обраним депутатом наступного за  
черговістю кандидата в депутати**

Постановою Височанської територіальної виборчої комісії Харківського району Харківської області області 08.05 2023 року № 74 Новікову Юлію Олександрівну було визнано обраною депутатом наступним за черговістю Височанської селищної ради Харківського району Харківської області в територіальному виборчому окрузі на перших виборах депутатів сільських, селищних, міських рад територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2020 року.

Височанська селищна територіальна виборча комісія Харківського Району Харківської області у встановленій частиною першою статті 283 Виборчого кодексу України в строк не отримала від Новікової Юлії Олександрівни обраною депутатом Височанської селищної ради Харківського району Харківської області за територіальним виборчим списком кандидатів у депутати від Харківської Обласної організації Політичної Партії «Слуга Народу» в територіальному виборчому окрузі № 1, заяву про реєстрацію її депутатом Височанської селищної ради Харківського району Харківської області.

Наступним за черговістю кандидатом в депутати Височанської селищної ради в територіальному виборчому списку від Харківської обласної організації Політичної Партії «Слуга Народу» є Казаков Віталій Валерійович.

Про прийняття зазначеного рішення територіальна виборча комісія повідомляє відповідного кандидата в депутати.

Враховуючи викладене, відповідно до частини 6 статті 260 Виборчого Кодексу України, Роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради

Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у містах, сільських, селищних рад, міських голів, затвердженого Постановою Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020 року №433 Височанська селищна територіальна виборча комісія Харківського Району Харківської області **постановляє:**

1. Визнати обраного депутата Височанської селищної ради Харківського району Харківської області в територіальному виборчому окрузі № 1, на перших виборах депутатів сільських, селищних, міських рад територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2020 року в виборчому окрузі Новікову Юлію Олександрівну такою, що не набула депутатського мандата.

2. Визнати обраним депутатом Височанської селищної ради Харківського району Харківської області на перших виборах депутатів сільських, селищних, міських рад територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2020 року в Височанській селищній раді Харківського району Харківської області Казакова Віталія Валерійовича включеного до територіального виборчого списку Харківської обласної організації Політичної Партії « Слуга Народу»

3. Повідомити Казакова Віталія Валерійовича про необхідність подання до територіальної виборчої комісії документів для реєстрації його депутатом в порядку та строки, встановлені Виборчим кодексом України.

4. Цю постанову оприлюднити на інформаційному стенді територіальної виборчої комісії та на сайті Височанської селищної ради.

5. Копію цієї постанови надіслати до Центральної виборчої комісії.

Головуючий на засіданні Височанської селищної територіальної виборчої комісії

Секретар засідання Височанської селищної територіальної виборчої комісії

